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INSTRUKCJA MONTAŻU

FILTRY DO WODY GREENWATER

5. Upewnij się wizualnie, że wszystkie połączenia są szczelne. Przed 

wykonaniem tego sprawdzenia montaż nie może być uznany za zakończony. 

Zaleca się sprawdzać, czy nie występują wycieki przez kolejnych kilka dni.

1. Przy pomocy kołków rozporowych lub wkrętów zainstaluj filtr w pozycji 

pionowej w pobliżu podłączenia (zaworu zasilającego) zimnej wody i baterii 

(rys. 1).

4. Po podłączeniu, a przed rozpoczęciem korzystania z wody filtrowanej do 

celów spożywczych, przepłucz filtr, puszczając wodę filtrowaną przez co około 

5 minut.

W przypadku baterii przeznaczonych do wody filtrowanej (trójdrożnych) 

będzie to dedykowany wężyk do wody filtrowanej. W przypadku 

standardowych baterii, będzie to wężyk do wody zimnej.

2. Wężykiem z gwintami wewnętrznymi 3/8" połącz zawór zasilający zimnej 

wody z wejściem filtra, oznaczonym IN (rys. 2 i 3). Nie należy zginać wężyków 

na siłę, ani ich naciągać. W razie potrzeby, w celu uzyskania korzystniejszego 

kąta do nakręcenia wężyka, można zastosować kolanko (rys. 1).

3. Na wyjście filtra, oznaczone OUT (rys. 4), nakręć wężyk baterii. 

Filtry do wody GreenWater przeznaczone są do stosowania wewnątrz pomieszczeń. Nie wolno montować ich na 

zewnątrz. Temperatura wody zasilającej powinna mieścić się w granicach 4 - 30°C. Filtrów nie wolno używać od wody 

gorącej! Zadaniem filtrów jest poprawa parametrów wody; co do zasady filtry do wody nie są uzdatniaczami - woda 

zasilająca filtr musi spełniać obowiązujące normy dla wody pitnej. Ciśnienie zasilania nie powinno przekraczać 6 bar. 

Uwagi wstępne

Przed montażem

Należy przygotować (nie są w komplecie z filtrem): wężyk przyłączeniowy 3/8" GW (gwint wewnętrzny) - 3/8" GW oraz w 

przypadku podłączania do baterii trójdrożnej dodatkowo trójnik 3/8" GW / 3/8" GZ (gwint zewnętrzny) + 3/8" GZ, 

ewentualnie uszczelkę, o ile trójnik nie jest w nią wyposażony. W przypadku montażu na ścianie - 2 szt. kołków 

rozporowych.
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